
令和８年１月定例教育委員会会議録

開 会 日 時 　令和８年１月２８日（水曜日）午前１０時３０分

閉 会 日 時 　令和８年１月２８日（水曜日）午前１０時５６分

場 所 　渋川市役所第二庁舎２０１会議室

出 席 者 　教 育 長　　　下境　一浩 

 　教育長職務代理者　　　都橋　俊明 

   教 育 委 員　　　原澤　弘子  

　教 育 委 員　　　須田　公恵  

  　　

 　教 育 部 長　　　　西脇　正悟 

 　教 育 総 務 課 長　　　　西島　薫 

 　学 校 教 育 課 長　　　　金子　芳之 

   生 涯 学 習 課 長　　　　照井　智子 

説 明 の た め   文化財保護課長　　　　太田　国男 

出 席 し た 者 　図 書 館 長　　　　中澤　晃 

　中 央 公 民 館 長　　　　須田　佳匡 

　伊香保公民館長　　　　山田　健司 

　小野上公民館長　　　　新保　悟志 

　子 持 公 民 館 長　　　　中島　政普 

　赤 城 公 民 館 長　　　　木暮　美由紀 

  北 橘 公 民 館 長　　　　仲澤　隆 

  美 術 館 長　　　　山賀　真奈美 

  こども支援課長　　　　野中　文子

 　１　会議録署名委員の指名 

会議に付した 　２　前回会議録の承認について 

議 件 　３　教育長報告 

　４　会議に付議すべき事件 

 報告第１号　渋川市教育委員会職員の人事について

報告第２号　公民館と行政センターの統合方針に関する　



 　　　　　　市長から教育委員会への通知について

 議案第１号　渋川市教育委員会表彰について

議案第２号　渋川市立幼稚園管理規則の一部を改正する規

 　　　　　　則について

閉　会　　　　　　　　　　　　午前１０時５６分

 日程第１　開会宣言 

教育長 　ただいまから１月定例教育委員会を開会いたします。 

 　本日の出席者は４人で、会議は成立しました。 

　本日の会議は、会議日程により進めます。

 日程第２　会議録署名委員の指名について 

 　渋川市教育委員会会議規則第１４条第３項の規定により、

教育長及び須田委員を指名します。

 日程第３　前回会議録の承認について 

 　前回会議録の承認についてを議題といたします。記載の

とおり承認することに異議ございませんか。

　（異議なしの声）

教育長 　異議なしと認めます。よって、前回会議録は承認されま

した。

 日程第４　教育長報告 

 　　※　次の事項について内容を説明した。 

 １２月２５日　教育委員視察

 １月　９日　　古巻公民館市長視察

 １月１１日　　令和８年渋川市はたちを祝う会

 １月１５日　  教育委員会表彰者の審査委員会

 １月１８日　　令和７年度上毛かるた競技渋川大会

 １月２３日　　第４回適正規模・適正配置検討委員会

 １月２４日　　子どもたちとつくる音楽会

 １月２５日　　全国中学校アイスホッケー閉会式

 １月２７日　　群馬県都市教育長協議会定例会

 １月２８日　　人権啓発研究会



教育長 日程第５　会議に付議すべき事件 

　議事に入ります。

　報告第１号　渋川市教育委員会職員の人事についてを議

題といたします。提案理由及び説明を求めます。

教育総務課長 　※　報告第１号の内容を説明する。

教育長 　ただいま事務局から説明がありました。これより質疑に

入ります。質疑はございませんか。 

 

 　ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

　以上で報告第１号を終わります。

 　議案第１号　渋川市教育委員会表彰についてを議題とい 

  たします。提案理由及び説明を求めます。

  

学校教育課長    　※　議案第１号の内容を説明する。 

  

教育長 　ただいま事務局から説明がありました。これより質疑に

 入ります。質疑はございませんか。 

　 

　質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

　議案第１号の採決を行います。おはかりいたします、原

案のとおり決することにご異議ございますか。

　（異議なしの声）   　

教育長 　異議なしと認めます。よって議案第１号は原案のとおり

 可決されました。

　以上で議案第１号を終わりにいたします。

　議案第２号　渋川市立幼稚園管理規則の一部を改正する

規則についてを議題といたします。提案理由及び説明を求

めます。



学校教育課長 　※  議案第２号の内容を説明する。

教育長 　ただいま事務局から説明がありました。これより質疑に

 入ります。質疑はございませんか。 

　 

　質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

　議案第２号の採決を行います。おはかりいたします、原

案のとおり決することにご異議ございませんでしょうか。

　（異議なしの声）   　

教育長 　異議なしと認めます。よって議案第２号は原案のとおり

 可決されました。

　以上で議案第２号を終わりにいたします。

  　ここで日程の追加がございます。

　報告第２号　公民館と行政センターの統合方針に関する

市長から教育委員会への通知についてを議題といたします。

提案理由及び説明を求めます。

生涯学習課長 　※　報告第２号の内容を説明する。

教育長 　教育委員会では、この提案に対して前向きに１年間かけ

 て慎重に協議してまいりました。市全体の公共施設の再編

や利活用のあり方をもう一度立ち止まって検討しなおすと

いうことで皆様にもお力添えをお願いします。

  これより質疑に入ります。 

 　質疑はございませんか。

 　ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

　以上で報告第２号を終わりにします。

　本日予定していた議案の審議はすべて終了しました。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　午前１０時５６分
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